ПРОТОКОЛ 
об итогах продажи имущества посредством публичного предложения
по лоту № 4
г. Тверь






                  «16» ноября 2015 года
Организатор продажи: Государственное казенное учреждение Тверской области «Центр обеспечения организации и проведения торгов»
Адрес: 170100, г.Тверь, Смоленский пер., 29
тел.:  +7 (4822) 300-239 
Лот № 4: Здание типографии общей площадью 610,6 кв.м, кадастровый номер: 69:45:080126:0006:1-93:1000/Б,Б2, Б3, Б4, Б5, расположенное по адресу: Тверская область, г. Осташков, ул. Володарского, д.33.

Земельный участок из земель населенных пунктов площадью 918 кв.м с кадастровым номером: 69:45:08 01 26:0006, разрешенное использование: для общественно-деловых целей, расположенный по адресу: Тверская область, г. Осташков, ул. Володарского, д.33, на котором расположено указанное здание, находится в пользовании Заказчика на праве аренды до 02.10.2054 г. и одновременному отчуждению с имуществом не подлежит. Права на данный земельный участок переходят к лицу, с которым заключен договор купли-продажи имущества, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и нормативно-правовыми актами Тверской области.   

Обременения и ограничения по использованию имущества: отсутствуют.

Начальная цена (цена первоначального предложения): 7 854 080 (семь миллионов восемьсот пятьдесят четыре тысячи восемьдесят) руб. 00 коп. с учетом НДС.
Величина снижения цены первоначального предложения:  981 760 (девятьсот восемьдесят одна тысяча семьсот шестьдесят) руб. 00 коп. 
Минимальная цена предложения, по которой может быть продано имущество (цена отсечения) 3 927 040 (три миллиона девятьсот двадцать семь тысяч сорок) руб. 00 коп. с учетом НДС.

На участие в продаже имущества посредством публичного предложения по лоту № 4 поступила 1 (одна) заявка. Заявка подана на бумажном носителе и зарегистрирована в Журнале приема заявок на участие в продаже имущества посредством публичного предложения:
Сведения о заявителе:
	№ 
п/п
	Наименование заявителя - юридического лица 
либо фамилия, имя, отчество заявителя - физического лица, адрес (указанный участником продажи в заявке)
	Дата и время  
(час-минута)  
подачи заявки 
для участия в продаже посредством публичного предложения
	Цена предложения, руб.

	1
	Общество с ограниченной ответственностью 

«Гелиос»

(170027, г. Тверь, ул. Освобождения, д.199, стр.2)
	16.11.2015

09 час. 10 мин.

Рег. № 1
	3 927 040



Рассмотрев заявку, поданную на участие в продаже посредством публичного предложения по лоту № 4 Организатор продажи решил:

1. Допустить ООО «Гелиос» к продаже имущества посредством публичного предложения по лоту № 4.

2. Признать ООО «Гелиос» (ОГРН: 1036900034050, ИНН/КПП: 6901028845/695001001, юридический адрес: 170027, г. Тверь, ул. Освобождения, д.199, стр.2) победителем продажи имущества посредством публичного предложения по лоту № 4.
Цена предложения победителя продажи: 3 927 040 (три миллиона девятьсот двадцать семь тысяч сорок) руб. 00 коп. с учетом НДС.
Протокол об итогах продажи имущества посредством публичного предложения является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи имущества.

Заказчик и победитель продажи в течение 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи заключают в соответствии с законодательством Российской Федерации договор купли-продажи имущества.

Протокол об  итогах продажи имущества посредством публичного предложения составлен и подписан в трех экземплярах, один из которых находится у Организатора продажи, второй – у Заказчика, третий – у победителя продажи.
Директор государственного 
казенного учреждения Тверской области

«Центр обеспечения организации и 

проведения торгов»                                                                                                    Д.В. Улупов
